

Cerere de ofertă

Sisteme de expunere

S.C. Mercury360 Communications SRL, în parteneriat cu Școala Națională de Studii Politice și Administrative și SC Dynamic HR SRL derulează proiectul **Consiliere și stagii de pregătire practică pentru o carieră de succes în comunicare POSDRU 161/2.1/G/132320** – co-finanțat din fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013.

Proiectul are ca obiectiv dezvoltarea aptitudinilor de muncă ale studenților aflați în tranziția de la școală la viața activă și îmbunătățirea inserției acestora pe piața muncii, prin oferirea unui set de instrumente de natură să-i ajute pe termen lung în procesul de integrare profesională.

Proiectul se adresează unui grup țintă de minim 500 de studenți, care vor participa la sesiuni de orientare și consiliere în carieră, 160 dintre aceștia urmând a fi selectați pentru participarea la stagii de pregătire practică.

În vederea derulării activității de promovare a proiectului este necesară achiziția de sisteme de expunere.

Mai jos se regăsește lista materialelor solicitate împreună cu specificațiile tehnice și cantitățile necesare:

Materiale solicitate	Specificații tehnice	Tiraj
Etichete autocolante	Etichete autocolante din PVC Dimensiuni: 90x50 mm; policromie fata, Suport: Autocolant PVC Taiere la format	100
Panou informativ	Poliplan imprimat policromie, dim: 3 x 2 m cu finisare pentru exterior Transport si montaj pe cladirea MRY360	1
Infodesk	Dimensiuni: 695 (w) x 295 (d) x 1035 (h) mm; imprimare 1440 dpi, la policromie; geantă de transport proprie; blatul mesei de la infodesk este din lemn; la interior spatiu de depozitare aranjat pe 3 polite; panoul grafic este obținut prin încapsularea printului între o folie deep-crystal pe față și stoplight cu inserție de metal pe spate;	2
Spider panel Pop wave	Pop-up Wave - structura + print policromie la rezoluție de 1140 DPI pe material textil ambele fete; brandingul pe textil se face dintr-o singura bucata (necusut);	1

	dimensiune print 325x228cm. Geanta de transport inclusa. Greutate per sistem - 6-7 kg. Printul se poate spala si nu se sifoneaza. nu se asigura montaj la locatie, doar transport o singura locatie Bucuresti	
Roll-up	Dim : 100 x200 cm pentru multimaster Finisaje si suport incluse (polipropilena imprimata policromie o fata) Husa pt transport	1

Perioada de execuție a serviciilor: de la data semnării contractului de către ambele părți până la data de 31.08.2015. Beneficiarul va emite comenzi ferme pentru producția materialelor în funcție de dinamica activităților din cadrul proiectului. Termenele de livrare vor fi agreate de comun acord cu Beneficiarul.

Contractul se va derula de la semnarea lui de ambele părți până la 30.09.2015.

Oferta va fi exprimată în RON, fără TVA și va rămâne fermă până la finalizarea contractului.

Ofertele se vor transmite în format electronic până la data de 17.06.2014, ora 12.00.

Informații suplimentare se pot obține de la Isabela Negreanu – Manager de proiect – email : isabela.lungu@mercury360.ro, tel.: 0722 522 345.

Isabela Negreanu

Manager de proiect